

现代快报

2009年11月26日 星期四  
责编:崔洪曙 美编:时芸 组版:丁亚平

## 都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线  
**96060**

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

结婚才半年的年轻女子跳楼身亡，小区周女士抹着泪向邻居打招呼——

# 先别把噩耗告诉她婆婆，好吗

“唉，他们结婚才半年呢，婆婆最近每天早上都来看她，她这样一去，等会婆婆来了，怎么受得了啊。”看着躺在血泊中的女子，小区的周女士抹着眼泪，连声叹息。昨天上午，浦口一小区内，一名年轻女子从11楼窗户跳下身亡，警方正在进一步调查事发原因。

**劝着劝着，她还是跳了下来。**

昨天上午8点半左右，家住浦口一小区4栋的张大妈在小区内遛狗。10多分钟后，当她牵着自家的小狗准备往楼内走时，小狗突然望着附近一幢楼的楼顶汪汪直叫。“我们家小狗只有遇到其他的大狗时才这样叫，当时小区内没有别的狗，听到狗叫声我还觉得奇怪呢。”张大妈说，她朝那幢楼的楼顶一看，发现11楼楼道的窗户边，有个女人的身影在晃动。

居民楼里面有人晃动是很正常的，张大妈没多想，拉着小狗就往楼道内走。可没走几步，张大妈就听到身后传来“不要跳，有什么事你想开些”的喊声。

“我听到喊声后，就跑到绿化草坪上一看，发现先前在楼道窗户边晃动的那个女的已经爬上了窗户，准备往下跳！”张大妈说，她和小区的几个保洁员立即大喊，让她不要跳，可遗憾的是，不管大家在楼下怎么劝说，女子还是从11楼窗户跳了下来。

“当时根本来不及报警，也来不及上楼救人，从我们看到她在11楼窗户边，到最后跳下楼，前后就一分钟时间。”一名目击女子跳楼的保洁员说，女子坠楼后，大家立即报警，并拨打了120急救电话。在民警和急救人员赶到前，几名小区居民和保洁员上前准



民警正在现场调查情况

随后不久，民警赶到现场，拉起了黄色的警戒线。女子跳楼后不久，她的丈夫急匆匆赶到现场。见妻子已经不能动弹，丈夫眉头紧锁，几乎瘫软在地上。民警立即将他扶上警车，带到派出所调查情况。

据现场的一名男子介绍，他是跳楼女子的亲人，家就住在小区内。男子称，跳楼的女子半年前才和丈夫结婚并住进小区的。女子的丈夫在鼓楼区湖南路一家单位上班，她自己今年以来一直没工作。“昨天晚上，我听说他们一家人还商量着把这边的房子卖了，到南京主城区那边去买一套房子的，当晚她还很高兴，情绪一直都不错。”男子称，因为此前女子和丈夫都说过不喜欢住在江北，上班太远，生活不方便。谁也没想到，一夜之后，就出事了。

认识跳楼女子的居民告诉记者，女子家住五楼，她是自己顺着楼道爬到11楼过道再跳下来的。女子可能有抑郁症，不久前曾割腕自杀过一次，当时还留下了遗书。后来被家人及时发现送到医院，才避免了悲剧发生。

“她没有工作，我有个熟人给她介绍过一份工作，可不知道什么原因，她最后没去，结婚后就一直呆在家里。”小区另一名居民称，他以前也听说过女子有抑郁症，没想到真的会出事。

**不敢把噩耗告诉她婆婆**

“她婆婆家就住在小区附近不远，儿媳一个人在家，老人家不放心，每天上午都会来看看，并送饭过来，今天老太太还没来呢，

“东东、山山，上！”凌晨1时许，江宁东山派出所民警一声喝令，两只警犬狂奔几十米，一跃而起，扑倒一名正在逃窜的红衣男子。民警随后一拥而上，将男子铐住带回派出所。至此，今年11月以来发生在东山街道多个高档小区的入室盗窃案告破。而这个穿着红衣戴着口罩的大盗，2009年，已经“单兵”作案20余起，涉案价值10余万元。

**来无影去无踪，入室盗窃20多起未失手  
红衣大盗栽在两只警犬“手”下**

**高档小区屡屡遭窃**

今年11月份以来，江宁区东山街道武夷花园小区、二十世纪现代城等多个小区接连发生入室盗窃案件。东山派出所陆续接到报案后，及时赶往现场勘查。据受害居民反映，他们都是在早上醒来后才发现家中门被撬开，财物被盗。警方发现此类案件集中爆发，总涉案价值较大。东山派出所领导对此高度重视，多次前往案发现场进行走访，对被盗现场进行分析，并专门抽调精干警力组成专案组。

根据前期侦查，专案组民警对近期的此类案件进行串并、研判，并调取案发现场周边监控录像。在案件侦查的同时，11月15日，社区民警冒着风雪上门，一面为居民宣传防盗常识，一面收集破案线索。终于，根据一些上夜班的居民反映，曾发现一名可疑的陌生男子在凌晨窜至小区，身高1米7左右，较瘦。而专案组也在大量的监控录像中找出几段重要的监控，画面上攀爬入室行窃的嫌疑男子与居民的描述十分相符，最后终于确认了他的体貌特征。

多次入室盗窃得手，嫌疑人很有可能会铤而走险继续作案。专案组综合情况做出以上推断分析，守候抓捕工作很快展开，便衣民警及警犬巡逻队在几个易发案小区开展24小时不间断的蹲守。

**两只警犬扑倒大盗**

11月18日凌晨1时许，专案组便衣民警在武夷花园小区守候时，忽然听到95幢附近有响声，立即赶到现场。民警发现，95幢1楼窗户处有一名身穿红衣、戴着口罩的男子探头探脑，形迹非常可疑。民警立即亮明身份对他进行盘查，红衣男二话没说，推开民警拔腿就跑。此时，警犬巡逻队也在附近。警犬“东东”、“山山”在民警的指挥下，狂吠着冲向正在逃窜的红衣男。人哪跑得过狗，几十米过后，“东东”、“山山”一跃而起，扑到红衣男身上，吓得他哇哇大叫求饶。

民警随即将其控制，并从他身上翻出一张11月17日购买大力钳的收据，同时在武夷花园小区95幢附近的草坪上搜出入室盗窃作案用的大力钳一把。经查，26岁的嫌疑男子朱某曾4次因入室盗窃被警方处理过，但此次拒不交代其违法犯罪事实。办案民警立即将他从住处押回，经审讯，朱某交代，2009年，他多次窜至东山街道武夷花园、广兴花园、广都苑、秣陵街道岚岛别墅等小区实施入室盗窃，采用翻窗入室的方式盗窃现金、首饰、烟酒、笔记本电脑等物品，作案20余起，涉案价值10余万元。

在确凿的证据前，朱某终于交代，2009年，他多次窜至东山街道武夷花园、广兴花园、广都苑、秣陵街道岚岛别墅等小区实施入室盗窃，采用翻窗入室的方式盗窃现金、首饰、烟酒、笔记本电脑等物品，作案20余起，涉案价值10余万元。

通讯员 江公宣 快报记者 李彦

**南京新百**  
NAN JING XIN BAI

感恩 遮风挡雨的背影  
感恩 不离不弃的携手  
临行密缝的针脚  
童真无邪的欢笑

# 感念铭心 恩若暖阳



11/28—11/29，天霸表新百东南门广场1+1冬暖人心大型惠展

时尚新百网 www.njxb.com

P 免费停车2小时

## 秋冬服饰5折起

**再+单柜累计** 满200减50/满400减150/  
满800减400.....  
(特例商品不参加)

① 钟表首饰 11/26—11/29，购物即送精美银戒 (单张发票送一枚)，  
同时参加震撼抽奖，赢取羽绒被、骨瓷茶具等惊喜好礼！

② 11/26—11/29，化妆满300减30、药妆满400减40  
同时现金部分满300元以上再加送贴心礼物一份。羽西 满400立减60

③ 冬季滋补品 同仁堂、李宝堂、许氏、九百松、天麻、绿妍宝虫草 7-9.7折，  
同时满1000元以上赠送金号高档毛巾+护肤品

④ 儿童天地 11/28—11/29，单柜购满200元赠精美玩具一份  
满800元赠超值大礼盒一份，数量有限，赠完为止 (半价消费限赠一份，特例商品不参加)

⑤ 家居 全场购物满100元以上，即送5元进口食品超市券

⑥ 美国美亚锅具特卖商品最低3.4折起 豪华OQO KND锅具限时特别折上折 菲姐锅具部分6折

⑦ 取暖器、豆浆机、电磁炉、串蒸锅、炖锅等 全场8.5折 购飞利浦HR1861榨汁机送电饭煲+电须刀

地铁8、9、10、12号  
通道可直达新百

地址：中国·南京 中山南路1号  
电话：8625—84715188